НАУКОВА РОБОТА
З 2015 р. на кафедрі проводиться науково-дослідницька робота на тему «Обгрунтування моніторингу діагностики, стратегія профілактики та стандартизації методів лікування кровотеч в шлунково-кишковий тракт.”

Основні напрямки наукових досліджень кафедри:
· Дослідження клітинних і гуморальних факторів імунітету при різних захворюваннях.

· Дослідження системи гемостазу. Розробка диференційної тактики діагностики, лікування і профілактики післяопераційних ускладнень у невідкладній абдомінальній хірургії на основі комплексної оцінки індивідуальних особливостей гомеостазу.

· Вивчення біологічних властивостей неопластичних клітин у хворих на лімфоїдні пухлини з використанням морфологічних, імунологічних, молекулярно-генетичних методів; вдосконалення діагностики цих захворювань; визначення характеру змін клітинних систем під впливом лікування.

· Особливості лабораторної діагностики при хронізації хвороб, які передаються статевим шляхом.

· Викладачі кафедри виступають із доповідями на міжнародних і республіканських конгресах, наукових форумах, з’їздах, конференціях, симпозіумах, беруть участь у засіданнях  Всеукраїнської асоціації клінічної хімії і лабораторної медицини. На кафедрі захищено 5 докторських та 19кандидатських дисертацій; на даний момент працівники підрозділу виконують  4 кандидатські дисертацій. 
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