ЛІКУВАЛЬНА РОБОТА 
     Кафедра клінічної лабораторної діагностики знаходиться на базі багатопрофільної комунальної міської клінічної лікарні швидкої медичної допомоги. Профіль відділень: терапевтичний, хірургічний, кардіологічний, офтальмологічний, гінекологічний, стоматологічний, відділення реаніматології та анестезіології, неврологічний, клініко-діагностична лабораторія, відділення переливання крові. Загальна кількість ліжок в стаціонарі – 960.
     Навчальною базою кафедри є клініко-діагностична лабораторія ТзОВ "НМЦ Святої Параскеви", як окремий структурний підрозділ цього науково-медичного центру.
     На кафедрі є необхідне обладнання для забезпечення ефективного функціонування та проведення консультативних досліджень біохімічними, імунологічними, гемостазіологічними, цитологічними методами.

     Працівниками кафедри виконуються консультативні дослідження: визначення уро- та копропорфіринів в сечі, методика диференційної діагностики жовтяниць, визначення активності ферментів, рівня середніх молекул, показників ліпідного обміну, діагностика тромбофілій, геморагічного синдрому, ДВЗ-синдрому, діагностика імунодефіцитних станів, загальноклінічні дослідження крові та сечі, цитодіагностика серозних рідин, передпухлинних станів та пухлин різної локалізації.
